



观国庆阅兵仪式有感

淮纺路小学小记者 张振

今天是10月1日国庆节，我趴在桌子上想：今天是假期第一天，爸爸会带我去哪玩呢？想到这，爸爸突然推开门进来。我还以为爸爸要带我出去玩呢！可爸爸却对我说：“快过来，电视上要播放阅兵仪式了。”“什么月饼仪式？”我茫然地问，“哎呀！不是月饼，是阅兵仪式。就是在重大节日举行的一种展示国家军队军威，让全国人民乃至全世界人民观看的一种军事演习。”听起来好像很壮观，我也好期待。于是我们全家都坐在电视机前着急地等待。

阅兵仪式很快开始了，嘉宾席上有很多国家的领导人。不一会儿，习主席坐着车从天安门出来了，他目视着

战士们，亲切地对他们说：“同志们辛苦了！”下一个镜头就是军人叔叔们飒爽的英姿，他们步伐一致且异口同声：“为人民服务！”接下来便听到总指挥的号令：“下面，上方队”。只见军人叔叔们排着整齐的队伍，浩浩荡荡地缓缓而来，这是火箭军方队。据说我们的火箭威力越来越大，让敌人越来越无法抵挡。下一个水陆两栖坦克方队，这个更厉害了，是水陆两栖作战的坦克。回忆历史，别人有枪，我们却只有弓箭；等我们有枪了，别人都已经有大炮了。那时，日本人妄想占领全中国，我们当然不同意，所以，中国人民奋勇战斗，团结一心，终于在1949年，毛泽东主席在70年前的今天，在天安门城

楼宣布：“中华人民共和国成立了，中国人民从此站起来了！”那些英雄先烈们的鲜血总算没有白流，祖国人民会永远铭记你们作出的贡献。历经70年的坎坷与磨难，新中国终于日益强盛起来，走在世界的前列。

看完阅兵仪式后，我为我是一个中国人而感到更加自豪！我暗暗下定决心：从现在起，我要好好学习，长大之后为国争光。每一位军人都在用生命捍卫着手中的五星红旗。我爱我的祖国，我也要用自己的一份力量去保卫我们伟大的祖国，祝愿我们的祖国更加繁荣富强，永远屹立在世界的东方！

指导老师：姜秀梅

小小“动物园”

淮纺路小学小记者 陆子越

我家很像一个“动物园”，因为我的家人性格像动物一样。

先说说我的妈妈吧！我妈妈是一个双面“动物”，既像麻雀又像啄木鸟。你是没看见她整天唠唠叨叨的，真的特别像树上的麻雀，每天都在叽叽喳喳。但她每天唠叨都是为我好，就像啄木鸟给大

树治病，“咚咚咚”的，虽然大树也很痛，但是不这样怎能挑出虫子呢？所以我妈妈是爱我又爱唠叨的双面“动物”。

接下来讲一讲我的爸爸吧！我爸爸和我妈妈一样，也是个双面“动物”，他是绵羊和大老虎。平时我按照“绵羊”的话去做，他就不会变成大老虎，甚至还会陪我

一起做游戏，一起讲笑话，一起猜脑筋急转弯等。一旦我没按照我爸的要求去做时，他就会变成一只凶猛的大老虎！一只大发雷霆、怒发冲冠、怒火冲天的大老虎。

哈哈哈……这就是我家的“动物园”，你们家和我家一样吗？

指导老师：费均玲

《稻草人》读后感

淮纺路小学小记者 李晴

暑假里，我读了一本书，书的名字叫《稻草人》。书里面让我印象最深的是“一粒种子”故事。

这个故事讲述的是：从前有一粒种子，像核桃那么大。它的颜色是绿色的，每个人看到这样一颗种子，没有一个不喜欢它的，因为世界上只有一颗这样的

种子。这粒种子被一个国王找到了，国王把这粒种子给了一个农夫，叫农夫种在田地里。春天到了，国王高兴地走进田地里。他看到种子发芽了，就对种子祝福：“希望你秋天可以开出美丽的花朵。”秋天到了，国王又来到田地，看到了美丽的花朵。它比所有花都美，也比所有的花

香。国王又对花祝福：“希望你年年美丽，年年这么香。”有人路过这，就会驻足欣赏这又美又香的花。

我好想要这粒神奇的种子呀！如果我有这样的种子，相信他一定会开出又大又美又香的花。

指导老师：关磊

我和我的祖国

古城路小学小记者 董媛媛

小时候，妈妈曾指着地球仪对我说：“在世界的东方，有一个神奇而美丽、古老而年轻的国家，名叫中国。我们就是中国人。”

我的祖国伴我成长。上学了，我光荣地成为一名少先队员，戴上了鲜艳的红领巾，这是多么的自豪！长大了，我知道我们的祖国是一个有五千年历史的文明古国。造纸、印刷术、火药、指南针四大发明对世界文明发展作出了巨大贡献。她还是个礼仪之邦。我在幼儿园时，已学会背诵《三字经》。上了小学，会背诵《弟子规》和《论语》。“学而时习之，不亦乐乎”，每个新中国的孩子都在快乐地学习和成长。

今天，我们的新中国70华诞，举国上下普天同庆。早上，我们全家人都目不转睛地收看“阅兵仪式”，我还用相机录下了这激动人心的时刻。没有共产党，就没有新中国。祖国给我们带来了无比幸福的生活。听爸爸说，他小时候电风扇和电视机是很少有的。而现在，许许多多的家庭不单有了电视机、冰箱、洗衣机，还有了空调机。人们的生活真是一天比一天过得好了。不仅农村有了翻天覆地的变化，城市也一年比一年变得现代而美丽。

祖国在我的心中，她是崇高美丽的，我为祖国歌唱，我为祖国祝福！感谢亲爱的祖国，让我们快乐的成长，幸福地生活！我爱您，美丽的祖国，您永远在我心中！

指导老师：张娟

变形记

人民路学校小记者 张弛

我是地球，因为我有大气层，所以太阳系中只有我有生命。

我既荣幸又伤心。因为自从人类进入工业化，可真是苦了我呀！前苏联为了和美国赌气，用钻头往我身体里使劲钻，差点钻到地心，要了我这条老命。

我的身体一天不如一天，木星赶紧给我找个老伴——月球。月球劝我去宙斯医院去瞧瞧病。我到医院先去挂骨科，医生说：“你的关节十分空虚，患上了骨癌。”我说：“这都是人类干的好事，把我的钙质——煤，都挖跑了。医生给我开了四吨的钙制品。我又到了外科，外科医生说：“空气含量少、紫外线较强、绿洲沙漠化严重、热带雨林严重破坏……”医生给我开了一吨消炎药。我哭诉道：“人类整天不是为了建房挖大坑就是被炸弹炸出一座小山，还有一年英国投了三枚核弹，差点心都烂了。”我问医生怎么办？医生摇头说：“还能怎么办，只有让人类醒悟过来。”

我把这话告诉月球老伴，月球老伴生气地对人类说：“人类，你们不要得寸进尺，你们要保护环境呀！多种树，减少二氧化碳的排放，地球没了，能有你们吗？”

人类，赶快醒悟吧！

指导老师：孙丽

晨练

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

一放暑假，妈妈就拉着我晨练。开始我很不情愿，但想了想还是答应了。

清晨，天刚蒙蒙亮。月亮和太阳一起隐隐地挂在天空中，空气中还带有一丝丝的凉意。公园里，有练剑的，有跑步的，有跳扇子舞的，还有在练太极拳的……妈妈和我选中了一块空地，在那里教我打羽毛球。妈妈说：“打羽毛球一定要眼到、心到、手到，千万要注意安全，不要打到别人。”调皮的羽毛球像施了魔法一样在天空中一会飞到这，一会飞到那。随着这羽毛球我的身体也跟着舞动起来，好像一只小兔子蹦来蹦去。不一会儿，我热得满头大汗，但我却没有想要休息的意思，反而打得越来越带劲，几乎忘记了什么叫累。时间过得真快，我们准备回家了，太阳公公也笑眯眯地上升了一个高度。

虽然我才坚持了一个星期，但我学到知识可不少。真是一年之计在于春，一日之计在于晨啊！

指导老师：关磊